Общие правила укладки покрытий из натуральной пробки CORKART 300*600*6мм  и ухода за ними.

    Покрытия CORKART являются натуральным материалом и требуют к себе соответствующего отношения. Храните плитки в их оригинальной упаковке в сухом и хорошо проветриваемом помещении, так как при длительном хранении высокая (выше 65%) влажность может привести к изменениям формы и внешнего вида материала.

Рекомендуем в целях акклиматизации доставлять плитки и клей в оригинальной упаковке в рабочее помещение за 24 часа до укладки.


До начала работ следует произвести осмотр основания и материалов. Если что-то Вас не устраивает, лучше повременить с укладкой. Также необходимо внимательно ознакомиться с инструкциями. В случае возникновения каких-либо сомнений или необходимости проконсультироваться – обратитесь к ближайшему к Вам дилеру.


CORKART не принимает претензий за дефекты,  вызванные неправильной подготовкой основания, нарушением правил укладки или применением не рекомендованных сопутствующих материалов - клея, лака и средств по уходу за пробковыми полами.


Результатом многолетней работы CORKART стали следующие рекомендации по укладке.

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ


Шпатель, валик, рулетка, резак, карандаш, линейка, мелок, салфетка, инструменты для шлифовки,  резиновый молоток или 50 кг каток.

 ОСНОВАНИЕ ПОЛА


Покрытия CORKART могут укладываться на основу из бетона, фанеры, дерева или кафеля. Основа должна быть сухой, ровной и чистой (без остатков каких-либо продуктов снижающих адгезию).

ВЛАЖНОСТЬ ЧЕРНОВОГО ПОЛА


Абсолютная влажность основы (бетон/цемент) не должны превышать 2,0% (75% относительная). В случае возникновения риска увеличения влажности следует, в независимости от состояния пола-основы, провести влагозащитные мероприятия.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ

ЦЕМЕНТНАЯ СТЯЖКА


Определите влажность основы. При отсутствии на первом этаже защиты от влажности, необходимо задействовать средства, предохраняющие от восходящей влаги. Если у Вас появятся какие-либо сомнения, обратитесь в нашу службу технической помощи. Выровняйте поверхность соответствующей замазкой, не содержащей казеина. Удалите все жировые  пятна. Рекомендуется применять акриловую грунтовку.

ДЕРЕВО


Покройте пол фанерой, закрепите листы с  зазором 2-3 мм между собой жестко к основанию. При помощи специальной шпаклевки по дереву зачистите все отверстия и стыки. Затем нанесите грунтовку.

КАФЕЛЬ 

Очистите поверхность, нанесите акриловую грунтовку. Допустимая влажность и способы обработки идентичны требованиям для цементной основы.

ПОЛЫ С ПОДОГРЕВОМ

Максимальная температура рабочей поверхности не должна превышать 26 С. Включите подогрев за 3 недели до начала работ. За 2 дня до начала работ отключите его, подождите 3 дня после укладки и снова включите подогрев, постепенно увеличивая его мощность.

УКЛАДКА


Распакуйте плитки только перед самым нанесением клея. Покрытия CORKART являются натуральным материалом, поэтому плитки бывают различных оттенков и структуры. Для придания покрытия большей естественности перемешайте перед укладкой плитки разных упаковок.


ИЗМЕРЕНИЯ


Найдите центр помещения, пометив его мелком. Если Вы предпочитаете диагональную укладку, проведите мелком линию под углом 45. Начиная с центра, уложите плитки, не приклеивая их. Убедитесь, что зазор между плитками и стенами одинаков и не превышает 5 см. В случае необходимости прочертите новые ориентиры параллельно предыдущим линиям.
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Наклеивание


CORKART предлагает дисперсионный латексно-акриловый контактный клей для пробковых покрытий без растворителя WAKOL, для обеспечения качественной, надежной и простой укладки. Используйте только клей, рекомендуемый CORKART, строго следуйте инструкциям и советам, изложенным в технической документации.

УКЛАДКА

    Приступайте к укладке, начиная с центра по всей проведенной линии. Предпочтительна кирпичная укладка. Укладывая плитку к плитке с некоторым натягом. После приклеивания каждую плитку необходимо простучать резиновым молотком по всей площади.

Необходимую часть плитки, которая устанавливается непосредственно к стене, можно отрезать.
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 Для достижения оптимальных результатов используйте прижимной валик массой около 50 кг, обрабатывая поверхность через  каждые 30 мин и по окончании укладки. 
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УСТАНОВКА В ВАННЫХ КОМНАТАХ И КУХНЯХ 

    CORKART можно укладывать в помещениях с повышенной влажностью. Для этого по всему периметру вдоль стен, перед лакированием, наносится безсиликоновый герметик. CORKART рекомендует LOBADUR Elaston. 

ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ОТДЕЛКА


Для достижения наилучших результатов, CORKART была разработана комплексная система рекомендаций по окончательной отделки покрытий. После нанесения последнего слоя лака желательно не эксплуатировать полы в течении 24 часов. Средства по уходу можно наносить через две недели.

ПОКРЫТИЕ ЛАКОМ

Рекомендуется вид лака: LOBADUR WS 2K Supra для использования в коммерческих и жилых помещениях. Для полного высыхания клея лак следует наносить не ранее, чем через 24-36 часов. На полах не должно быть грязи и пыли. Лак наносится минимум в три слоя. Если время высыхания не превышает 24 часа, покрытия не шлифуются, в противном случае используется шлифовальная шкурка №150.  Средний расход лака - 100-120 г на 1м2 на 1 слой ( 1 л на 8-10 м2 ).  

УХОД


МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖЕННОСТИ

     Не следует проводить влажную уборку моющими и чистящими средствами или стелить ковры в течении двух недель после укладки и лакирования.

      Рекомендуется использовать высококачественные напольные коврики у входных дверей. Никогда не стелите на пол коврики, имеющие с тыльной стороны  латексную или  прорезиненную основу, иначе на напольном покрытии могут появиться трудно удаляемые пятна. 

     Помните что, поддержание полов в хорошем состоянии зависит не только от интенсивности хождения, но и от того, как вы будете  ухаживать за ними. 

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЛАКИРОВАННОГО СЛОЯ

    Все лакированные полы в зависимости от интенсивности хождения нуждаются в восстановлении, для этого необходимо с помощью WICANDERS Power Strip очистить полы от  всех средств по уходу, воска, грязи и т.п.,  бережно отшлифовать предыдущую лакированною поверхность и пропылесосить. Нанесите 1-2 слоя LOBADUR WS 2K Supra. Рекомендуется сначала протестировать нанесение лака на маленькой площади.

ОСНОВНЫЕ РЕКОММЕНДАЦИИ

    При прямом попадании солнечных лучей пробковые покрытия могут изменить свой оттенок и имеют склонность к выцветанию. Используйте  шторы, занавески, жалюзи для того, чтобы минимизировать этот эффект. 

